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公司概论�·�第三次形考任务

考核任务形式：阶段性学习测验

⽬的：通过测验检测学⽣对课程的基本理论基本知识基本技能的掌握程度，帮助学⽣找出学习的薄弱环节，明确努⼒的⽅向，帮

助教师了解掌握学⽣学习效果的程度，根据学⽣的需求不断调整教学策略，提⾼教学效果。

要求：

1.认真研读教材的学习内容，理清各章的学习要求和相关内容；

2.答题为开卷式，时间为1⼩时。

3.从题⽬颁布之⽇起，学⽣即可进⾏测验，计算机⾃动评判测验结果，测验成绩⾃动形成并记录；如学⽣对测验成绩不满意，可

多次参加测验，我们以最好的测验成绩为最终成绩。

成绩评定：本次形考任务百分制计，实际占形成性考核总成绩的15%，即满分15分。

题型如下：

单项选择题（15题）；判断正误题（20题）；多项选择题（10题）。

（难易度:中）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

股东⼤会

董事会

经理层

监事会

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

股东⼤会

董事会

经理层

监事会

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

股东⼤会

董事会

经理层

监事会

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

股东⼤会

⼀、单项选择题（15题，每题2分，计30分）

公司董事是由（ ）选举产⽣。2.

下列哪⼀项是公司的决策机构：（ ）。3.

下列哪⼀项是公司的执⾏机构：（ ）。4.

下列哪⼀项是公司的监督机构：（ ）。5.



B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

董事会

经理层

监事会

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

决定公司内部管理机构的设置

对公司增加或减少注册资本做出决议

制订公司的年度财务预算⽅案

制订公司的利润分配⽅案

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

组织实施公司年度经营计划和投资⽅案

主持公司的⽣产经营管理⼯作

制订公司的年度财务预算⽅案

制定公司的具体规章

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

产品市场治理

经理⼈市场治理

控制权市场治理

资本市场治理

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

产品市场治理

经理⼈市场治理

控制权市场治理

资本市场治理

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

产品市场治理

下列选项中不属于董事会职权的是（ ）。6.

下列选项中不属于经理层职权的是（ ）。7.

股票市场治理属于外部公司治理中的（ ）。8.

（ ）是对经理⼈及其经营⾏为约束最强的市场。9.

债务市场治理属于外部公司治理中的（ ）。10.



B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

经理⼈市场治理

控制权市场治理

资本市场治理

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

英美治理模式

德⽇治理模式

家族治理模式

内部治理模式

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

英美治理模式

德⽇治理模式

家族治理模式

内部治理模式

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

英美治理模式

德⽇治理模式

家族治理模式

外部治理模式

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

英美治理模式

德⽇治理模式

家族治理模式

外部治理模式

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

英美治理模式

（ ）是以外部市场为主导，主要依靠⾼效运⾏的市场机制监督和激励经营者的⼀种公司治理模式。11.

下列选项中哪⼀种治理模式是以股东主权加竞争性市场为特点的。（ ）12.

（ ）是指股东（法⼈股东）和银⾏（⼀般也是股东）在公司治理中发挥主导作⽤的⼀种公司治理模式。13.

下列选项中哪⼀种治理模式是以主银⾏制和法⼈相互持股为特点的。（ ）14.

实⾏单层董事会制度的是（ ）。15.



B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

德⽇治理模式

家族治理模式

内部治理模式

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

英美治理模式

德⽇治理模式

家族治理模式

外部治理模式

正确答案：B

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

实⾏双层董事会制度的是（ ）。16.

⼆、判断正误题（20题，每题2分，计40分）

公司治理问题是随着公司所有权与经营权的分离⽽产⽣的。18.

公司治理的⽬标则是提⾼公司的效率和盈利⽔平，侧重于公司的⽇常经营，追求效率。19.

董事会是公司的最⾼权⼒机构。20.

董事会的职权包括对公司合并、分⽴、解散、清算或者变更公司形式做出决议。21.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

股东⼤会的职权包括决定公司内部管理机构的设置。22.

监事会的职权包括提请聘任或者解聘公司的副经理、财务负责⼈。23.

公司的经理层是公司治理的中⼼，公司的董事会是公司管理的中⼼。24.

独⽴董事最主要的特点是独⽴性和专业性。25.

公司董事⻓可以兼任公司监事。26.

内部治理结构是以竞争为主线的内在制度安排，那么外部公司治理则是以产权为主线的外在制度安排。27.

债务市场治理是债权⼈以债务契约为约束准则，监督和约束公司履⾏债务契约，以保证债权⼈利益的⼀种制度安排。28.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

在股权⾼度分散的公司，通过代理权争夺机制更换代理⼈的可能性很⼤。29.

社会环境治理是公司内部治理结构失效和市场治理机制失灵的存在基础，可以在⼀定程度上弥补内部治理结构和市场治理机

制的不⾜。

30.

公司控制权市场包含两层含义：⼀是代理权征集，⼆是兼并收购。31.

代理权征集是通过争夺股东的委托表决权，进⽽争取更多的董事会席位，达到替换公司管理层或改变公司战略的⽬的。32.

法律法规治理既是⼀种事前的规范与约束机制，也是⼀种事后的公司治理⽅式，其强制性决定了完善的法律法规可以更好地

促进公司的发展。

33.

德⽇治理模式的公司的持股主体以个⼈投资者和机构投资者为主，股权⾼度分散。34.

市场约束的外部治理在德⽇治理模式中处于主导地位。35.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

股东⼤会

董事会

经理层

监事会

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

弥补股东的功能性缺陷

满⾜快速、便捷和正确决策的需要

克服责任⽆⼈承担的缺陷

维护债权⼈和公众的利益

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

直接投票

累积投票

家族治理模式的公司所有权与经营权实现了分离。36.

英美治理模式在很⼤程度上体现为股东主权模式，股东是公司治理的唯⼀主体，公司的其他利益相关者，如雇员、债权⼈、

消费者等被排除在外。

37.

三、多项选择题（10题，每题3分，计30分）

公司的内部治理结构由（ ）构成。39.

下列选项中属于公司要建⽴内部治理机构的主要原因的有（ ）。40.

股东⼤会的投票⽅式包括（ ）。41.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

分类投票

⾮⽐例投票

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

资本市场治理

控制权市场治理

监事会治理

经理⼈市场治理

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

经理⼈市场治理

股票市场治理

债务市场治理

产品市场治理

正确答案：B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

信息披露制度

股东权益保护制度

防⽌内部⼈控制制度

禁⽌内幕交易

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

股权⾼度分散

单层董事会制度

发达的外部市场治理

法⼈相互持股

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

优化资源配置

降低委托代理成本

下列选项中属于外部公司治理的有（ ）。42.

下列选项中属于资本市场治理的有（ ）。43.

下列选项中属于法律法规治理的有（ ）。44.

下列选项中属于英美治理模式的特点的是（ ）。45.

下列选项中属于英美治理模式的优点的是（ ）。46.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

分散投资⻛险

提⾼创新能⼒

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

股东“搭便⻋”现象严重

内部监督机制不⼒

外部监督⼒量较弱

投资⾏为短期化

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

法⼈相互持股

银⾏是公司的主要股东

发达的外部市场治理

双层董事会制度

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

下列选项中属于英美治理模式的缺点的是（ ）。47.

下列选项中属于德⽇治理模式的特点的是（ ）。48.


